
三八节踏青游园活动方案(大全7篇)
当面临一个复杂的问题时，我们需要制定一个详细的方案来
分析问题的根源，并提出解决方案。方案的制定需要考虑各
种因素，包括资源的利用、时间的安排以及风险的评估等，
以确保问题能够得到有效解决。以下是小编精心整理的方案
策划范文，仅供参考，欢迎大家阅读。

三八节踏青游园活动方案篇一

阳春三月，人面桃花相映红；三八佳节，巾帼奉献显风流！
世界因我们而美丽，青春因奉献而风流！当春姑娘翩然而至
的时候，我们迎来纪念“三·八”国际劳动妇女节104周年。
校分工会计划组织全体女教职工开展集体活动，具体方案如
下：

一、活动目的：

“三八”妇女节是女同胞的节日，体现了学校对女职工的关
怀，为了使佳节过得更有意义，愉悦大家的身心，过一个充
实、快乐的节日。

二、活动内容：

1、火锅自助餐（全体教工）

2、ktv唱歌

三、活动时间：

3月7日：聚餐17：00---18:30，唱歌18：30---22:30

四、参与人员：



全体在职教职工

五、活动地点：

1、火锅自助餐（暂定：笑乐惠美食城）：

2、ktv地点：暂定：

六、要求：

1、全体教职工下午16：40操场集合乘车前往，回来时自己安
排，17:00前到场，注意交通安全。

2、不参加的老师2月28日（周五）教师例会时到曹西虎老师
处登记。

3、分桌安排：

萧西实验学校分工会

20xx年2月27日

小班三八活动方案

大班三八活动方案

三八节活动方案范文

小学庆三八活动方案

社区庆三八活动方案

三八节活动方案范文五篇

有关三八活动方案本站合七篇



有关三八活动方案范文锦集十篇

三八女神节活动方案

三八节踏青游园活动方案篇二

妈妈或奶奶共同来完成一件事的乐趣，从而增进爱妈妈奶奶
的情感。

1、知道三月八日是国际妇女节，是妈妈奶奶的节日。

2、以观看录像和妈妈讲解相结合的形式，让幼儿了解妈妈的
工作和辛苦。

3、能大胆、完整地用语言和动作来表达对妈妈节日的祝贺和
对妈妈的爱。

4、通过亲子共同制作活动，充分发挥家长和孩子的想象力和
创造力，体会亲子制作的乐趣，增进亲子感情。

1、提前让幼儿知道三八节快要到了，要邀请妈妈一起参加活
动。

，对此要有准备。

4、材料：牙签、扭扭棒等辅助材料、一些漂亮的蔬菜；

妈妈节日快日妈妈您辛苦了蔬菜变变变看一看、评一评

活动过程：

一、妈妈节日快乐

我们一起来祝贺妈妈节日快乐。（引导幼儿用自己的方式大
胆地表达）



二、妈妈您辛苦了

你的妈妈在哪里上班？做些什么工作？回到家又要做些什么
事情？（引导幼儿拿着调查表相互交流）

请个别幼儿介绍自己的妈妈。（引导幼儿用完整的语言介绍
调查表上的内容）

你觉得妈妈辛苦吗？为什么这么辛苦？

妈妈这么辛苦，你想为妈妈做些什么事情？（让幼儿边说边
做）

平时都是妈妈给你穿衣服穿鞋子的？今天我们来给妈妈穿衣
服穿鞋子。

集体为妈妈唱歌《世上只有妈妈好》《我的好妈妈》《画妈
妈》

三、蔬菜变变变

今天是妈妈的节日，我们一起和妈妈用漂亮的蔬菜来作一样
礼物送给妈妈好吗？

出示几样蔬菜：看看这些是蔬菜，你觉得它们像什么？可以
变成什么东西？接下来，我们一起进行蔬菜变变变。

亲子制作。

四、看一看、评一评

看一看哪些蔬菜变得最漂亮？我们和妈妈一起来评一评最佳
创意奖，并颁奖。

小班三八活动方案



大班三八活动方案

三八节活动方案范文

社区庆三八活动方案

有关五四活动方案范文汇总五篇

三八节踏青游园活动方案篇三

活动目的：

1、知道三月八日是妇女节，是妈妈奶奶及所有女人的'节日。

2、培养孩子爱妈妈、奶奶的感情，知道妈妈、奶奶爱我们，
我们也爱妈妈和奶奶。

3、体验亲手装扮妈妈、奶奶的乐趣。

4、发展幼儿的动手能力和创造思维能力。

5、通过制作装饰物来表示对妈妈、奶奶的爱心。

活动准备：

1、长条形、扇形、纸板若干。

2、各种颜色、各种形状的纽扣、红绳无数。

3、双面胶、剪刀。

活动过程：

2、和孩子讨论怎样与妈妈和奶奶过一个愉快的“三八”节。



3、教师总结并引导孩子用制作饰物装扮妈妈和奶奶的方法为
妈妈和奶奶来庆祝“三八”节。

4、教师出示制作用的各种材料，教师做材料分析并示范制作
各种简单的装饰物。

5、孩子分组进行制作装饰物，选择自己想为妈妈、奶奶装饰
的物品。

6、孩子与妈妈、奶奶一起制作物品。教师可帮助动手能力弱
的孩子完成任务。

7、请孩子将制作好的装饰物选择一样或多样送给妈妈或奶奶，
并为她们装扮。

活动目的：

1、通过制作的装饰物为妈妈装扮，培养孩子的审美观和动手
操作能力。

2、教会孩子用自己的方式为妈妈和奶奶庆祝节日。

3、通过活动培养孩子在集体面前大胆的能力。

活动准备：音乐录音带、已装扮好的妈妈。

活动过程：

1、教师播放音乐，引导孩子和已装扮好的妈妈随音乐一起入
座。

2、愿意和妈妈一起表演节目的幼儿和妈妈共同创作节目进行
表演。

3、孩子、妈妈、奶奶、老师一起随音乐自由舞蹈。



4、教师小结活动。

三八节踏青游园活动方案篇四

二、活动目标：

1、使幼儿了解3月8日是全世界劳动妇女的节日。

2、通过为妈妈选购健康礼物、送礼物的活动，激发幼儿爱妈
妈、关心妈妈的情感。

3、学习看商品的生产日期及保质期，使幼儿懂得初步的卫生
健康知识。

4、学习看价钱、计算价钱，提高幼儿的计算能力及初步的理
财能力。

三、活动准备：

1、每位幼儿准备十元钱为妈妈购买健康礼品。

2、活动前相关知识的了解、丰富。(如：三八节的由来，如
何看生产日期、保质期及价钱的合计等)

四、活动过程：

(一)活动前谈话：

1、谈谈自己的妈妈，知道妈妈工作很辛苦，小朋友应该关心、
照顾妈妈。

2、明确购物活动的目的、要求。

(二)幼儿在教师带领下步行至三江购物。



(三)幼儿在超市内认真地为妈妈选购健康礼物。

(四)回幼儿园，活动后谈话：

1、说说自己给妈妈买了什么?为什么买这个礼物?

2、谈谈购物用了多少钱?剩余多少?

3、交流选购礼物的过程及心情。

4、说说自己回家把礼物送给妈妈时，想对妈妈说一句话表示
感谢和祝贺。

(五)教师小结。

【范例】

活动目标：

1.知道三月八日是妇女节，是妈妈的节日。

2.会尊敬、关心妈妈，向妈妈表达自己的爱。

活动准备：

故事《胖胖熊的礼物》、日历、熊玩偶、盒子、心型纽扣图
片。

活动过程：

一.介绍三八妇女节：

1.教师出示挂历，询问今天是几月几日?(xx年3月6日)明天
呢?(3月7日)后天是几月几日?(3月8日)



2.师：那你们知道3月8日是个什么日子吗?(幼儿回答)

3.教师向幼儿介绍：3月8日是妇女节，妇女节又称国际妇女
节。

4.提问：妇女节是谁的节日?哪些人可以过妇女节?(幼儿思考
后回答)

5.教师小结：哪些人被称作妇女，第一要是女的，第二要是
大人，满足这两个条件的人就被称为妇女。3月8日是妇女节，
是老师、阿姨、奶奶、外婆们的节日，也是妈妈们的节日。

二.妈妈爱我，我爱她：

1.妈妈爱我们，我们应该怎样爱妈妈呢?(给妈妈捶背、给妈
妈拿拖鞋)，对幼儿爱妈妈的行为设想给予肯定。

2.当幼儿说到要送妈妈礼物时，可引导幼儿讨论：送怎么样
的礼物最合适?

三.倾听故事，学会爱妈妈：

1.(出示胖胖熊)教师讲述故事《胖胖熊的礼物》，幼儿倾听。

师：妇女节快来了，我们来听一个关于胖胖熊的故事，听听
看它和它的妈妈之间发生了一个怎样的'故事。

2.提问：(1)胖胖熊的秘密是什么?胖胖熊想用一块钱干什么?

(2)一开始它想打算送妈妈什么?可为什么没有送呢?

(3)胖胖熊只有一块钱，最后胖胖熊用一块钱买了什么?

(4)妈妈喜欢吗?为什么?



3.教师小结：熊妈妈不在乎礼物是什么，而在乎胖胖熊关心
妈妈、爱妈妈的一片心意。

4.在听故事的基础上，请幼儿再次设想怎样爱妈妈，知道哪
怕是一句好听的话、一次亲热的拥抱、一个甜甜的笑，都可
以表达自己爱妈妈的情感。

三.情景创设：表达自己对妈妈的情感

老师扮演妈妈，请幼儿上台来向“妈妈”表达一下爱妈妈的
情感。

附故事《胖胖熊的礼物》：

胖胖熊有个秘密：他有一块钱，是他省下的零花钱。

妇女节那天，胖胖熊一早就出门了，“我要用一块钱，给妈
妈买最好的礼物。”他边走边想。

胖胖熊走在软软的草地上，他想，我要给妈妈买双软拖鞋，
她走起路来一定很舒服!

胖胖熊走过弯弯的小木桥，他想，要不就给妈妈买把花雨伞
吧，能遮阳光又挡雨，多好呀!

当胖胖熊望见小镇上一座座冒着炊烟的房子时，他想，还是
给妈妈买条大围裙吧，做起饭来又干净又漂亮!

就这样，胖胖熊带着一块钱和美好的秘密，走进商店。他一
个柜台一个柜台看去：哇!大围裙十块钱，花雨伞八块钱，软
拖鞋也要三块钱。“那一块钱能买什么呢?”

，但胖胖熊还是小心地用手拿着礼物，往家里走去。

熊妈妈正在准备晚饭，胖胖熊走进来，他递上一束鲜



花：“妈妈，节日快乐!”

“谢谢你，你的礼物真好!”熊妈妈说。

“这束鲜花是我在路边采的野花，我要送你的礼物是……
是……”胖胖熊不好意思地递给妈妈一个小盒子。

熊妈妈打开小盒子，里面是一枚心型的纽扣，一闪一闪的像
宝石似的。“对不起，我本来想买更好的礼物，可我只有一
块钱，只能买这个纽扣了。”胖胖熊说。

“不，你的礼物太棒了!你瞧，我的蓝外套要是换上这枚纽扣，
就更漂亮了。”她边说边拿起放在床边的外套。

就这样，熊妈妈穿着一枚心型纽扣的蓝外套过了一个快乐的
节日。而胖胖熊也过了最快乐的一天：他真的用一块钱给妈
妈买了最好的节日礼物。

庆三八活动总结

三八妇女节活动通知汇编六篇

三八妇女节感恩活动总结

三八节踏青游园活动方案篇五

三八妇女节是世界的传统节日，但是这似乎成了一种形式，
孩子们就知道，3月8号是妇女的节日，送上一朵花就算是为
妇女过了节了，这失去了妇女节的真正意义，因此，在三八
妇女节到来之际，开展一些实在而有意义的活动，让孩子真
正的意识到妇女的伟大，感谢我们的母亲。

1、了解三八妇女节的来历。



2、为妈妈庆祝一次节日。

3、知道母亲的伟大，夸妈妈、爱妈妈。

1、活动前跟孩子们进行谈话活动。聊聊妈妈一天做的事。说
说妈妈一天做了哪些事，分析妈妈哪些事是为自己做的，哪
些是为了家庭为了孩子在做，知道妈妈的辛劳。

3、建议：要让妈妈高高兴兴地过一个愉快的节日。怎样才能
让妈妈高兴呢？可以做这样几件事：

*.说几句妈妈爱听的话，要学会表达对妈妈的爱，别不好意
思，比如说：“妈妈，我爱您！”“您是最好的妈
妈！”“我的妈妈是世界上最漂亮、最能干、最聪明、最可
爱、最坚强的妈妈。”这些词，不见得全用上，哪个词适合
你的妈妈，你就说哪个词，你还可以想出最适合你的妈妈的
形容词。

*可以主动帮妈妈干活，平时，妈妈让你的活，今天不用提醒，
自己主动干。妈妈烦你做的事，一定不做。

*也可以和爸爸商量，和爸爸一起给妈妈买一件礼物。聪明的
同学会提醒爸爸给妈妈过节。有可能的话，还可以动员爸爸
给妈妈写一封信。或者让爸爸为妈妈做一顿饭。因为爸爸妈
妈越团结和睦，你的家就越幸福。

*一个亲吻，一句“妈妈我爱您”，为妈妈捶捶背、洗洗脚。

*节日那天不论妈妈怎么唠叨千万不要惹她不开心；为妈妈做
些家务劳动；给妈妈一个惊喜.做一些妈妈让你做你却没有做
的事。

小结：其实真正能让父母开心的并非贵重的礼物，要用你的
真情实意去感动她们。



4、绘画活动：我的妈妈。

5、手工活动：制作鲜花和贺卡。

6、歌曲活动：学唱一首有关妈妈的歌。

7、家长配合：提醒“爸爸们”为妈妈准备一份节日礼物；提醒
“妈妈们”为奶奶、姥姥各准备一份节日礼物；都准备一首
献给妈妈的歌。

1、、制造出温馨、感人的气氛

小朋友们，谁时刻激励着你学习、成长；失落时，谁来给我
勇气，指引我走向阳光；成功时，谁来给我提醒，叫我别太
张狂。(妈妈)当初，妈妈生你们是多么辛苦啊！我们要回报
母亲，报答母亲。

你们知道今天是什么日子吗？(三八妇女节)对了！就是国际
劳动妇女节。

2、送礼物活动

(介绍三八妇女节的来历)。在这一天，要过节日的当然是我
们的妈妈、姥姥、奶奶。我们要给她们送上最美好的祝福，
祝愿每一位妈妈、奶奶、姥姥(节日快乐！)为妈妈献上你们
准备的鲜花和卡片吧，告诉她你爱她。

3、讲述环节

提问幼儿：

你的妈妈爱你疼你吗，她是怎么关心你，照顾你，为你着急
上火等等。

你喜欢妈妈什么，你的妈妈怎么可爱，你怎么心疼妈妈的？



能说一件妈妈最让你难忘、感动的事吗？

知道吗，有儿女孝顺的老人活得长。你想让妈妈健康长寿，
一辈子记住要孝顺妈妈，孝敬父母，不惹他们生气。

三八节踏青游园活动方案篇六

认真贯彻上级文件精神，围绕教育中心工作，结合本校实际，
组织全体女教工，开展庄重、简朴、务实的“三八”纪念活
动，更好地团结动员广大女教工为推进教育转型发展、率先
基本实现现代化而努力奋斗。

绽放美丽、快乐教育

结合学校日前开展的“教师读书专项活动”，组织开展“读
好书做智慧教师”专题活动。

参与对象：本校全体女教师。

具体内容：认真阅读学校下发的《给教师的101条建议》，学
以致用，并结合平时工作，积极反思，撰写读后感。

活动时间：xxxx年3月6日至xxxx年5月30日。在此期间，教师
将撰写的读后感交学校教科室。学校将组织专人进行评比，
并予以表彰，获奖文章将利用《苑小学刊》平台择优结集发
表。

结合学校文化布置，在全体女教工中开展“展才艺装点校园
环境”主题活动。

参与对象：本校全体女教工。

具体内容：根据个人特长，创作书法（硬笔、毛笔作品均
可）、绘画（各个画种均可）、摄影、手工作品，内容要求



健康向上。

活动时间：各年级组择优推荐8幅（件）作品，于xxxx年3
月15日前交人秘室。学校将组织专人对作品进行评比，并予
以表彰。优秀作品将制作成镜框布置在校园内。

结合正在开展的“德育导师制”和“千师访万家”专项工作，
组织全体女教师开展“关爱学生助成长”专题活动。

参与对象：本校全体女教师

活动内容：根据学校统一布置，扎实开展“德育导师制”
和“千师访万家”工作，重点关注暂时后进生，通过一对一
帮扶结对，耐心、细致做好这部分学生的转化工作。积极开
展家校联系，通过家访等和学生家长保持密切联系，取得家
长配合，家校合作共同做好育人工作。不断提升教育教学服
务水平。

活动时间：xxxx年3月至6月。

小班三八活动方案

大班三八活动方案

三八节活动方案范文

社区庆三八活动方案

三八节踏青游园活动方案篇七

一、活动主题：

《三八妇女节比赛》活动与《xx年文艺晚会》活动颁奖仪式，
妇女节文艺活动方案。我们举办此次颁奖活动，目的在于激



发员工积极性，丰富员工生活，鼓励员工士气，打造新世纪
积极向上的丰富多彩的舞台前沿，从而丰富企业文化，影响
企业健康发展，。

二、时间：20xx年3月10日早7：00

三、地点：卫生局大院

四、活动现场布置：

1、红地毯铺出颁奖舞台，红地毯仪式公司领导入场;

2、准备话筒架1个，话筒2个(1个备用);之前工作提前布置。

3、彩纸礼炮的准备，颁奖最后大集合时施放;

4、条幅：新世纪购物广场文艺晚会暨三八节比赛颁奖仪式

5、大红花准备：根据获奖人数

五、奖品设置：

1、文艺晚会奖品:

一等奖：(1名)

二等奖：(2名)

三等奖：(3名)

创作奖：(2名)

2、三八节奖品：

一等奖：(名)



二等奖：(名)

三等奖：(名)

六、颁奖流程：

(一)、颁奖主持邀请冯总上台致词

(二)、主持人介绍该奖项的评选标准和评选流程

(三)、颁奖主持宣布获奖人员并上台领奖：

新春文艺晚会表演奖、创作奖获奖人员

一等奖：舞蹈《开门红》12人

二等奖：舞蹈《月光下的凤尾竹》6人

三等奖：舞蹈《踏歌起舞》8人

一、飞镖比赛：

二、跳棋比赛：

三、筷子超人：

第一名：二楼代表队

第二名：三楼代表队

四、拔河比赛：

第一名：二楼代表队(12人)

第二名：三楼代表队(12人)



1、下面进行《文艺晚会》活动颁奖：

2、下面进行《三八妇女节》比赛活动颁奖：

3、下面请公司班子领导和所有获奖人员上台合影谢幕!大家
掌声欢迎!

4、颁奖仪式现在结束，大家散会!

小班三八活动方案

大班三八活动方案

三八节活动方案范文

社区庆三八活动方案

幼儿园庆三八活动方案

酒店三八节活动方案

幼儿园三八主题活动方案

幼儿园三八妇女活动方案

三八妇女节策划活动方案


